
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0233-a-23-1-c 9 lees verder ►►►

Lio superrijk 
 

 25 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 138.809.402 

€ 193.154.554  
€ 331.963.956 1 

• € 331.963.956
12

  € 27.663.663 1 

 
 26 E 

 
 27 maximumscore 1 

(1) hypotheek 
(2) de hoogte van je inkomen 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 28 B 
 

 29 maximumscore 1 
a vaste kosten 
b variabele kosten 
c vaste kosten 
 
indien drie juist 1 
indien twee, een of geen juist 0 
 

 30 B 
 

 31 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 100.000.000  0,005  € 500.000 1 
• € 200.000.000  0,15  € 30.000.000 

€ 500.000  € 30.000.000  € 30.500.000 1 
 
 


